
Notulen MR(P) 
20-11-2025 

 
 
Aanwezig: Dhr. J. van den Beucken (BEJ), Mevr. A. Brentjens (BNN), Mevr. L. Bieshaar (BIE),  
Dhr. R. Coenen (COE), Mevr. H. Heuts (HEU), P. van Doorn (PRO), G. Sanders (GSA) 
 
Afgemeld: Mevr. I. Keulen (KEL), Dhr. R. Op het Roodt (ROO) 
 
1. Opening 
De agenda is vastgesteld. 
 
2. Notulen overleg 10/09/25(bijlage ter goedkeuring) 
De notulen zijn vastgesteld. 
 
3. Bedrijfsvoering 
Tov augustus 2025 valt de realisatie van de begroting negatiever uit. 
Het verschil ligt o.a. aan de mutaties die niet waren verwerkt en de hoogte van het huidige 
ziekteverzuim.  
 
Naast een bezuinigingsopdracht  voor augustus 2026 is er vanuit het bestuur ook al  een 
bezuinigingsopdracht voor (augustus) 2027 afgegeven. 
 
Met deze bezuinigingsopdracht is het moeilijk om Agora binnen op eenzelfde manier vorm te blijven 
geven. In het kalenderjaar 2026 moeten we, vanuit een brede blik, nadenken hoe we “Agora 2.0” op 
een meer betaalbare wijze vormgeven (en de principes van Agora overeind blijven). 
 
Met een kleine selectie zal hiermee begonnen worden middels een “denktank” om zo verschillende 
perspectieven te krijgen.  
 
Er zijn 12 bezuinigingsvoorstellen aangeleverd bij het bestuur. 
 
Het gehele team van Agora zal in december al worden geïnformeerd middels een vooruitblik vanuit 
betaalbare kaders. 
 
4. Mededelingen vanuit GMR (Richard - ter kennisgeving)  
Een concept van de functiemix bij Wings is klaar. Na een bespreking, van dit concept, in het MT zal 
deze daarna aangeboden worden in het volgende MR(P) overleg. 

5. Mededeling/vragen Leerlingenraad (Guus - ter kennisgeving)  
Agora leerlingen geven aan niet altijd de interne e-mails te ontvangen i.v.m. het gebruik van 
meerdere mailadressen. Op korte termijn staat er een afspraak met o.a. een extern bedrijf hoe de 
Agora-workspace kan worden overgedragen naar/ geïntegreerd  in de SOML-workspace. 
Dit item zal tijdens het volgende MR(P) worden geagendeerd. 
 
Tijdens de pauzes zijn er veel leerlingen die pauzeren in de toiletten. Dit belemmert het naar de WC 
gaan van andere leerlingen. Naar aanleiding van o.a. deze signalen is er in het MT besloten voor meer 
cameratoezicht. Tevens volgt er nog een bijeenkomst tussen de Agora-team en het facilitaire team 
over hoe het toezicht anders in te richten nav deze signalen. 
 
De interpretatie rondom het vrije dagdeel op de 11/11 heeft bij Wings Agora voor veel onrust op de 
dag zelf gezorgd. In de mail werden 2 verschillende voornemens gecommuniceerd voor resp. Wings 
Niekée en Wings Agora. Het voorstel van de leerlingenraad is om in zo’n situatie zowel bij Wings 
Niekée als Wings Agora afspraken rondom verlof een lijn te trekken. 
 



 
De GSA is momenteel niet gevuld met leerlingen. Echter is er wel een groepje leerlingen die Paarse 
vrijdag willen organiseren. Is het mogelijk om daar een budget te krijgen tbv de inhuur van een 
externe partij op deze dag? Het voorgestelde bedrag is akkoord en wordt door de school betaald 
indien er ook een onderliggende factuur aan school kan worden overhandigd. 
 
6. Bonus-malusregeling 
Om voor de bonus-malusregeling akkoord te krijgen dient naast de MR(P) ook het gehele team van 
Wings in te stemmen. Het voorstel is om dit middels een enquête uit te zetten in het team. De MR zal 
nog afstemmen met het MT hoe dit vorm te geven. 

7. Beloningsdifferentiatie  
Wordt de beloningsdifferentiatie ingezet om te strepen in de bezuiniging? Nee, de 
beloningsdifferentiatie is dit jaar niet ingezet. Is het wel mogelijk om dit alsnog te doen? Ja. Dit wordt 
meegenomen in het MT. 

8. Schoolplan (Johan - ter bespreking)  
Het oude schoolplan dteert van 2021 en is gevuld met een andere context dan waarin we nu zitten.  

Het CvB heeft akkoord gegeven om aan de slag te gaan met het schoolinhoudelijke deel van het 
nieuwe schoolplan. Het MT heeft in december een bijeenkomst met een externe partij om het proces 
uit te schrijven. We willen graag naar een concreter en realistischer schoolplan binnen de 
vanzelfsprekende onderwijskaders.  

9. Rondvraag 
GSA zou je een stukje willen schrijven voor een nieuwsbrief voor ouders en leerlingen namens de 
leerlingenraad mbt “weegschaal”? Akkoord, BEJ pakt dit met haar op. 

De inspiratiesessies worden gemist. In de werkgroep inspiratiesessies is al op diverse momenten 
getracht dit “nieuw” leven in te blazen. Binnenkort is er weer een evaluatiemoment met deze 
werkgroep. HEU zal worden uitgenodigd om hierbij aan te sluiten. 

Om als Wings Agora ouder inzicht  te krijgen van het Wings Niekée onderwijs zou HEU graag een 
rondleiding krijgen in hun werkomgeving. GSA en PRO nemen contact met HEU om dit in te plannen. 

Er is een e-mail uitgezet naar alle ouder(s)/verzorger(s) tbv werving van een ouderlid namens het 
Mundium College voor de GMR. Aangezien het een Mundium aangelegenheid is, is ook het 
Roercollege als NT2 aan het werven. Indien alle aanmeldingen binnen zijn, heeft ons MR(P) 
instemmingsrecht.  

10. Sluiting (18:15) 


